

САТИРА

Когда-то в далеких 60-х у нашей газеты «Пермский университет» выходило ежемесячно сатирическое приложение «Перец», редактором которого был известный многим Игорь Капцугович. Некоторые карикатуры тех лет мне удалось увидеть на выставке «Красный, но острый», приуроченной в прошлом году к 100-летию Пермского университета.

Именно тогда появилось желание вновь сделать главное издание Пермского университета, не только умным и полезным,

но и с некой сатирической перчинкой, ради которой многие будут открывать в предвкушении свежий номер. Прошло время, и сегодня я хочу вам представить очень талантливого автора – Андрея Хохрякова, с которым мы в студенческие годы (более двадцати лет назад) делали газету «Бомба». Карикатуры Андрея посвящены различным событиям в жизни нашего университета: это и чудесное преобразование курильщиков, которые минуют «ворота ада и рая» несколько раз в день, и новый виртуальный тур по музеям Пермского университета, который не ждали в Ма-

трице, а также свежий урожай бананов в нашей университетской оранжерее. Все они выполнены карандашом в блокноте после долгих споров о том, как может быть развернут тот или иной комичный сюжет.

Надеемся на ваш интерес к этой рубрике. Присылайте нам новые интересные сюжеты для карикатур на редакционную почту (rabotas2005@gmail.com), и в скором времени вы увидите их в газете.

Алексей Трапезников

